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8.1 ZBifR

z=f(t)

*) BRS¢ W5E 2 (parametric equation)o
y=4g

£ 8.1.1. (1) {
() % 5= F(t), y— g(t), ¢ € 1, BB C — {(19) — (F(0), 9]t € I} B S¥eenth
(parametric curve), 3% G L HTHRAY 5By A2 B S B Xo

(3) tBE2H, [ BEMRIER, & I = [a, 0], A (f(a), g(a)) FRE2EL (initial point), (f(b), (b))
FH2%E (terminal point).

(4) Fawh C BTFELOBES 58 2= f(t),y = gt),t € [ HF f,g 8 [ LHEER
#. I R f,g B C HBH,

Bl 8.1.2. (a) x =acost, y=asint, t € [0, 27,
(b) * =acost, y = asint, t € [0, 7o

(¢) x =acost,y =asint, t & = | 0,
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% 8 B S2Rulhir SRR 8.2 2l YR

(d) x =sin2t, y = cos2t.t € [0, 27]o
51 8.1.3. UTHREMERN2EL:
xr=cost,y=sinx 0<t<2m,

)

b) x =cost? y =sint? 0 <t <2,
)
)

Bl 8.1.4. (a) x=t,y=1t2t€R,

) z=+t,y=1t,1t>0,

Bl 8.1.5. (1) —ELL (h, k) BEDLr BPRE RBEHE,

(2) HECEER (—2,1), BB (3,5) ZMBE281L,

(3) HHEEZHL,

(4) i8I,

5l 8.1.6. H—FHB y = f(z) THHBEEE v =,y = f(t). MEKHEBTZEE v = f(1),
y =t

Bl 8.1.7. (1) fE@ v =t*—2t, y =t + Lo

(2) fE@E v =1 —3t,y=1>,—2<t<2

(3) fEE x = cost, y = sin 2%,

f5 8.1.8. 4 (cycloid): —ENFFEARE), EE LEE—5 P, HHHBEER. SHESH

o

5l 8.1.9. El&g#ife (involute of circle): —#REFAEELRBEE, $ERHB o WE L, BEH
£ (a,0) o BIEHRImZEHIE, REBAEIRIERD B —ERR, RURmAVEEN R iR, S8 M IR
o

8.2 ZHHRIRZ IR

B 8.2.1. 4 { vt ((f)) BB BR, BRIIETR, B f(1) R ot) HAH,

e 0, B 4 = S,
] # [, g T to TREEE 0, BT « = f(1),y = g(t) € (f(to), g(to)) KI5
{ x = f(to) + f'(to)(t — to)
y=g(to) + g (to)(t —to)

SE A
{ x = f(to) + g'(to)(t — to)
y = g(to) — f'(to)(t — to)
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% 8 B S2Rulhir SRR 8.3 ZHulhikr mHE

Bl 8.2.2. #H w=2t+3,y=12—1, K ¥| _.

Bl 8.2.3. M 2 + & = 1. T%&{z#_?ﬁf’0§t§2msﬁ§<%ﬁ%>WWﬁﬁE
X (a,b > 0).
x=r(0 —sinf)

Bl 8.2.4. —FEZ2HAR { (r B—EEE).

=1r(1 — cosf)
(a) KETE 0 = 5 HYIHRAER;
(b) KREKKF REEYIR,

ms2s. 4 | 02T m-swai ERENE 10 20,

¢y _ [)g"t) — g ) ")

dz? (f(1))°

FITERTE o

x =1t -3t e

51 8.2.6. Hifk C H { _ FItE %o

(a) Sk BB,
(b) 89 C 7 (0,3) AMEDE, KLHER;
(c) 5k C BIATFREEGIR,
(d) K C HyRREGE,

) 5k C BN _E R M F A

)

g

€

(
(f

8.3 ZHEZHME

=g(t) ’
B = fla),x = f(b) FERMESER .

() % £(t) > 0.9(t) > 0 8 A= [*g()f/(t)d,

(i) # f/(t) > 0,g(t) <O Bl A= — [ g(t)f'(t)dt,

EESSJ.%%%%CH:{zzf“)tfﬂmﬂﬁﬁﬁfﬂﬁ%ﬁg%%o%/H%Qx—%

(iii) %5 f/(t) < 0,9(t) > 0 8 A= — [} g(t)f'(t)dt,
(iv) # f/(t) <0,9(t) <O H A= [ g(t)f'(t)dto

&
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% 8 B S2Rulhir SRR 8.4 2yl ilE

(1) # C BFHEZK (non-self-intersecting) FIHHR, SHFT HE"WESREES A

(i) # ¢ $@hIRE, C IERESHIER, B A = [0 g(t)f(¢)dt,
(i) #5 ¢ SHIRE, C IERESHTER, A A = — [ g(1) f/(t)dL,

(2) 3% g TR, B f G B 1 (g (t)dt AR
Bl 8.3.2. KABEIPIERRITAL,

B 8.3.3. KiBEkR { v =r(f —sinf) fE—#t (one arch) & THEHE,

=r(1 — cosf)

8.4 2ZEAZINK

EE 8.4.1. v C BBHHAR
R, & ¢ i€ o SINE b K,

Z/Cds—/c (dz)? + (dy) =/ F(8)? + g/ (1)? dte
5l 8.4.2. KEEK,

:g((f)) ,t € [ ] B f/ B g/ yi [a,b] ié]%@ﬁ\'?‘ﬁ7 FESC
z,y) kR C —XK, 8l C (IlRES

Bl 8.4.3. ki { =0 =sind) e
=r(1 — cosf)
Bl 8.4.4. e { y_s O o<i<oms,

x =t

51 8.4.5. Hi#R { y _ 143 FrE R, HREET?
T3

—t

8.5 ZHFKEMH

T 8.5.1. 4 C BEHME { 5:5((5)) € [ab), B ¢ 18 o SANEL b BE, (2, y) HeHE C
R, B

(1) #§ C 2 o-Hiffelll, HEREMB S = [, 2nly|ds = [} 2nlyly/(L)2 + (D)2 dt,
(2) ¥ C # y-SEREE, LREMS S = [, 2nle|ds = [0 2nla](/(2)2 + ()2 dt,

(3) H—@IEAB S = [, 2n(PEE)(MHE)= [, 27pds.
Bl 8.5.2. KPR r HEKEREHE,

Bl 8.5.3. 15 { v = ;O” € [0,2n] B o-BiEE, KL EE,
=1+sint
Bl 8.5.4. ¥t { T=acOSTt e e SRR,
= qsin®t
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% 8 B S2Rulhir SRR 8.6 MR

8.6 MEER

E&E 8.6.1. (1) EZP@J:E)Z—%Q) BAREs (pole), KL O %EEEZ_}%‘T%FEE% (polar axis), %f
TH b HAERE P, r & OP WERIERE, 0 RB#EEEs OP f0ERA, A [r,0) 185 P
A% JEA% (polar coordinate)o

(2) [FBERIEEAESS [0, 0], Hb 0 BEEEE
(3) BHEEW r, 0 TF, [r,0],[r,0+ 2n7|, [—r,0 + 2n + 17| FERRE—E (n € Z),
51 8.6.2. LIT AR, FAfigiE L,

() [1, 5]

(b) [2,37]o

(c) [2, =%

(@) [=3. %)

Bl 8.6.3. k P [2, 2] MFTEREERRE,
HE 8.6.4. (1EAREFEMBERZHMR)

(1) & =rcosh,y = rsin b,

(2) 22+ ¢ =7 tand = ¥,

fl 8.6.5. (a) WHEHEE [2, 5] KERE fAHERE,
(b) HEAEE (1, 1) WBHEE,

Bl 8.6.6. (a) # 2% + y* = 9 HEMER,
(b) ¥ 22 — 3y = 5 WAL,

Bl 8.6.7. BLAT &G EALRE AR

D FHEE, 94



% 8 B S2Rulhir SRR 8.7 MERZE

8.7 MWEIRLZIEF

% 8.7.1. WEMEAR r — [(0), K F(r,0) — 0, BEFETHLNS P, £ P fy5—{EE
R, BEEE P BFRNESRE LRI R Y,

MEE 8.7.2. (BHEM)
(1) %5 [r, 6] EXEFRE, B [r,—60] 5 [—r, 7 — 0] EHEF L < EBE -85,
(2) % [r, 0] ELERL, B [r.7 — 0] 3 [—r, 0] EXER L < BB 5 #EH.
(3) %5 [r, 0] EEEFL, B [—r,6) & [r, 7 + 0] EHEVL o BRH RS,
Bl 8.7.3. fELI T HRERIEY:

Bl 8.7.4. fELAT wHgs (cardioid) HIEF:
(a) r=1—cosé,

(b) r=1—2sin#,

(c) r=2+cosb

Bl 8.7.5. fELUT #LLRHIE:

(a) r=sin26 ,

(b) r = cos 30,

(¢) r=sindb ,

B 8.7.6. 1ELAT %44 (lemniscate) HYETE:
(a) r* = 4cosé,

(b) r* =sin26

Bl 8.7.7. fELAT#R4R (spiral) HYEIE:

(a) =60 (equiangular spiral),

(b) r = e %3 (exponential spiral) .

I 8.7.8. fE r = 2acos(f — by) ZE-
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% 8 B S2Rulhir SRR

8.8 iR YR

] r = f(0— 0p) 2EHEE r = £(0) 2EEmETEE 0, i,
Bl 8.7.9. {FE r = sin %,

]

Bl 8.7.10. #H [2, 7] fEMf r = 2c0s20 L.

Bl 8.7.11. (1) K r =cos20 K r =1 Z5E

(2) Kr=sin0 K r=1-sin0 Z%%.

(3) K r2=4cosf K r=1-cosf %%,

8.8 MR YR

EE 8.8.1. (1) r = f(0) 2RIEEH ZZ‘(M Eeiii;i”}‘( 32?23 e % £0,

(2) % r = £(0) f£ 0 = O EBEZ | B 2|,y = tan o,

EHE 8.8.2. (1) & P Bl r = f(0) LERBERI—E, o RER OP HIE P BRI

sefa, Bl tan ¢ = L0
(2) & f(0)=0R¢=7%
(3) # f(0) =0 BYHRELE, BIUIHRARERR 0 = 0o
(4) & Y+ 0 = m, RIEEEYR,
(5) & ¢ + 0 = m, BIFEKEGI,
{51 8.8.3. FfE r =1+ cosbs
(a) i [, 5] ZUT#ke
(b) REAF R EE T
(¢) FBELEZ I
f5l 8.8.4. (a) K r=1+sin6 7€ 0 = T BIGTHERIZS,
(b) RATF B FE M A G

3

8.9 MR HEIE

T2 8.9.1. Mk r = f(0) REHE 0 = 0.0 = § FENESRERS A =

f(0) BEEEEHRE, H0< - a <27,
51 8.9.2. 3k r = 2(1 + cos §) FTERIERE.,
51 8.9.3. R r = cos 20 Z—EBFTERERE.
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% 8 B S2Rulhir SRR 8.10 Mhirz Hikril&E

51 8.9.4. K r = 2cosf + 1 ZEFH/NERIEE.

51 8.9.5. KE r =1 2R , BFE r =1 — cos 0 ZAHIHME.

fl 8.9.6. KFE r = /2sinf ZA , BFE r? = sin 20 ZAIHEHE,
Bl 8.9.7. RTE r =sinf AN, BT r = sin 20 Z AR EHE,
Bl 8.9.8. (a) K r=3sin0 & r = 1+ sin 02 5%,

(b) REEE r = 3sin 6 2R, BECER r = 1 + sin 6 ZSHUER,

8.10 phfR HARINE

EE 8.10.1. & r= f(0),a <0 <0, HEXHEEEE HE 0 % o 2| 8, P(r,0) AR~

K, Bl RS L= [’ \/ﬁ(g_@zd@c

Bl 8.10.2. KUBE r = a(l + cosd) 22 &,

8.11 MR el iR

T 8.11.1. B r=f(0),a <0< B, ZEXNEEEE, HE 01t o 8 3, P(r,0) BEME
—Ro HFRZHIARER © i (3K v ) feEE—ieEn, HREES:

(1) % ol S = [727rsin gy /r2 + (4246,
(2) % y-H: S = ff 277 cos 04 /12 + (%)2db,

5 8.11.2. # r? = cos 20 X B y-Hle, KiEHREHE,

Bl 8.11.3. & R B7TE r?> = 6cos20 & r = /3 WEB, HEE—RERIEE, K
(a) R W,

(b) R # o-B e £ EHK.
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